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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 136
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Esta Moção de Aplausos, que apresento nesta Casa Legislativa, tem a intenção principal de destacar e felicitar uma pessoa que entregou grandes e valorosos serviços para nossa cidade, através da atuação profissional destacada em várias frentes por mais de 50 anos, sempre com o compromisso de fazer o seu melhor, de ajudar as demais pessoas, de fazer diferença em cada atividade que conduzia, dando sua contribuição para Botucatu ser a cidade diferenciada e progressista que é hoje: o senhor Osvaldo Claro de Oliveira.

Osvaldo nasceu na vizinha Itatinga, no dia 26 de fevereiro de 1948, sendo o primeiro filho do casal de lavradores Joaquim Claro de Oliveira e Izolina Dias Lopes. Aos oito anos de idade, a família muda-se para Botucatu, instalando-se na região do Bairro Alto, iniciando seus estudos. 

Ao longo de sua jornada de trabalho, que não foi fácil, Osvaldo prestou serviços por mais de seis anos na Prefeitura Municipal de Botucatu, atuando no departamento de manutenção e limpeza. Atuou, em seguida, como funcionário efetivo, por dois anos e meio, na Empresa Dante Trevisani, exercendo as funções de Motorista de Ônibus, fazendo vários itinerários e transportando muitos botucatuenses. Ele também atuou por quase três anos na Empresa Teatral Peduti, sendo encarregado de distribuir os filmes pelas cidades e estados de abrangência da empresa. 

Osvaldo trabalhou também na Empresa de Ônibus Expresso de Prata, por 23 anos seguidos, exercendo a função de Motorista, Fiscal e Gerente Substituto. Encerrou sua jornada profissional formal na Unesp de Botucatu, exercendo atividades na biblioteca, no setor de comunicação e seção técnica de saúde.

Importante destacarmos alguns pontos importantes de sua linda trajetória de vida, como por exemplo o ano de 1970, onde fixa residência na Vila Aparecida, casando-se com a servidora pública Estadual Irene Aparecida Mendes de Oliveira, união que lhes renderam dois filhos, William Cristiano de Oliveira, hoje advogado e Kelly Maria de Oliveira, atualmente médica, além de dois netos muito queridos: a Giovana e o Felipe Gabriel.

E, seguindo uma das tradições culturais da cidade dos bons ares e das boas escolas, precisamos falar de duas de suas paixões: a música sertaneja raiz e a comunicação, através da radiodifusão. 

Em 1984 duas músicas de sua autoria, “Tempo de criança” e “Caboclo em Sonho” venceram o Festival Sertanejo de Botucatu (FESEBO) que possibilitava as duplas de melhor qualificação gravarem um disco. As duplas participavam de eliminatórias na cidade de Pardinho, São Manuel e Botucatu e outras cidades da região. Essas canções foram gravadas por alguns cantores e duplas sertanejos.
[Parte integrante da Moção nº 136/2024]

Concomitante a essa época que Osvaldo lembra com saudade e grande nostalgia, ele atuou como radialista em nossa cidade por 16 anos, na Rádio Municipalista de Botucatu e também por dois momentos na Rádio PRF-8, com o objetivo de entreter as pessoas e difundir a verdadeira música sertaneja raiz pelas ondas do rádio. Quantas e boas histórias desses momentos, com programas marcantes e uma audiência muito expressiva, mesclando seus programas de música com informações de utilidade pública.

Uma realização marcante do Sr. Osvaldo, que merece destaques e felicitações à parte, foi o Festival da Música Sertaneja de Botucatu, que ele organizou em nossa cidade por exatos 36 anos, evento de enorme sucesso de público, que contava com a participação de vários artistas de Botucatu, além de artistas de outras cidades do estado de São Paulo e vários outros estados brasileiros, tornando-se tradição na cultura botucatuense.

Precisamos procurar homenagear pessoas que tanto fizeram pela nossa cidade, que deram o seu melhor e impactaram a vida de outras pessoas, quando ainda estão vivas e com saúde, agradecendo-as em nome da municipalidade botucatuense. 

Sabemos que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas, pessoas e profissionais que colaboram com assuntos relevantes para nossa sociedade, prezando pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida dos cidadãos, do nosso meio ambiente e para uma sociedade mais justa e inclusiva, mais alegre e confiante, com muita representatividade, relevância e protagonismo.
Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao senhor OSVALDO CLARO DE OLIVEIRA, pela dedicação e por todo conjunto de sua obra, trabalhando de forma exemplar e com total profissionalismo em nossa cidade por mais de 50 anos, estando à frente de programas de rádio e de festivais de música sertaneja que tanto agregaram para as pessoas e para a cidade como um todo, sendo ainda um exemplo a ser seguido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2024.
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